



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΧΑΝΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Βαθυπέτρου 24 Αρχάνες
Τ.Κ. -Πόλη : 70100 Αρχάνες
Πληροφορίες : Ζερβού Σοφία
Τηλέφωνο : 2810-751800
E-mail : mail@2dim-an-acharn.ira.sch.gr

Αρχάνες, 01/04/2024

**ΠΡΟΣ: Γονείς & Κηδεμόνες
2^{ου} Δημοτικού Σχολείου
Αρχανών**

Προγραμματισμός Απριλίου 2024

Μύρισε η άνοιξη! Φτάσαμε στο Πάσχα!

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, σας ανακοινώνουμε τον προγραμματισμό μας για τον μήνα Απρίλιο:

1. Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου- 2 Απριλίου 2024

Διασχίστε τις θάλασσες με τα φτερά της φαντασίας!

Οι ιστορίες ταξιδεύουν πάνω στα σύννεφα,

λαχταρώντας ν' ακούσουν

το χαρούμενο χτύπημα της καρδιάς σας.



Την **Τρίτη 2 Απριλίου 2024** το σχολείο μας θα γιορτάσει την **Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου** με ιστορίες και παραμύθια για μικρούς και μεγάλους με αφηγήτρια την υπεύθυνη της σχολικής βιβλιοθήκης. Επίσης φέτος θα πραγματοποιήσει **γνωριμία και επαφή με τους συγγραφείς της Κρήτης**

2. Επιμορφωτική ομιλία –συζήτηση-διαδραστική παρέμβαση

Την **Πέμπτη 4 Απριλίου 2024** το σχολείο σε συνεργασία με την κ **Παπαδάτου Φωτεινή** ψυχολόγο στον Οργανισμό «**Χαμόγελο του παιδιού**» θα πραγματοποιηθεί διαδραστική παρέμβαση με τους μαθητές και τις μαθήτριες των **Ε' και ΣΤ' τάξεων** αναφορικά με "**Ασφαλές Διαδίκτυο**".



2. Εκπαιδευτική επίσκεψη στο μινωικό ανάκτορο της Κνωσού

Τη **Δευτέρα 8 Απριλίου 2024** οι μαθητές/τριες της **Β', Γ' & ΣΤ'** τάξης θα ξεναγηθούν στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού.



3. Πρόσκληση στη 2^η επιμορφωτική ομιλία –συζήτηση

Το Σχολείο μας σε συνεργασία με το «Χαμόγελο του παιδιού» σας προσκαλούν την **Τετάρτη, 10/4/2024**, στις **06:00 μ.μ.** στη δεύτερη επιμορφωτική ομιλία- συζήτηση με θέμα:

**«Η Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση ως Μέσο
Θωράκισης των Παιδιών από τη Σεξουαλική
Παρενόχληση & Κακοποίηση»**

Η συνάντηση θα διεξαχθεί στο χώρο του σχολείου

Ομιλήτρια: κ. Φωτεινή Παπαδάτου

Ψυχολόγος στον Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού»

Θα χαρούμε να είστε κοντά μας και να συζητήσουμε για τα παιδιά μας !!



4. Εκκλησιασμός

Την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 οι μαθητές του σχολείου μας θα εκκλησιαστούν. Όποιο παιδί επιθυμεί, μπορεί να συμμετάσχει στο μυστήριο της Θείας Κοινωνίας, με δήλωση γονέα/κηδεμόνα.

4. Διακοπές του Πάσχα

Την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 είναι η τελευταία μέρα μαθημάτων. Ευχόμαστε να ξεκουραστείτε, να βρεθείτε με τα αγαπημένα σας πρόσωπα και να γιορτάσετε τις άγιες μέρες του Πάσχα. Επιστρέφουμε στα σχολεία μας την Δευτέρα 13 Μαΐου 2024.

Θερμές ευχές για ήρεμες, όμορφες και χαρούμενες πασχαλιάτικες μέρες!

Η Διεύθυνση του σχολείου

και ο Σύλλογος Διδασκόντων

